

БАНК ЗАПАДНЫЙ
**КРЕДИТ
«МИЛЛИОНЕР»**
от 16%
в рублях
 1000 000

ОАО Банк «Западный». *Подробности на 3-й стр.
 Лицензия №2598. Реклама.

ГЕРОИ ЧУКОВСКОГО ИЗМЕНИЛИСЬ

СОВРЕМЕННЫЙ АЙБОЛИТ СЛУШАЕТ ХИП-ХОП,
 А МУХА-ЦОКОТУХА СТАЛА ПЕРСОНАЖЕМ АНИМЕ



№1 В РОССИИ*

metro®

metronews.ru | m.metronews.ru | twitter.com/metrorussia | facebook.com/metronews.ru

МОСКВА

Столичная утренняя
 газета Metro
 понедельник,
 2 апреля 2012
 №29 (53/2494)

Min -7°
 Max +2°

Metro и WWF собрали 100 тысяч подписей

Мы сделали это! За две недели Metro и Всемирному фонду дикой природы удалось собрать более ста тысяч голосов в поддержку законопроекта о защите морской среды от разливов нефти. Теперь экологи передадут его на рассмотрение в Госдуму. Акцию по сбору подписей поддержали многие известные люди. Они обещали танцевать на снегу или устроить сбор макулатуры, если 100 тысяч россиян вступятся за моря. Антон Комолов и Ольга Шелест уже сдержали слово: они стали редакторами «зеленого» номера Metro, а Комолов еще и поработал распространителем газеты



Кроме Энди Макдауэлл, в столицу приехали Софи Лорен, Микеле Плачидо, Орнелла Мутti / фото: АНДРЕЙ СИТАЙЛО

*МЕТРО КРУПНЕЙШАЯ РОССИЙСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ НОВОСТНАЯ ГАЗЕТА. ПО ДАННЫМ TNS RUSSIA, ДЕКАБРЬ 2010 – АПРЕЛЬ 2011 EW

Бойня после футбола

Сотни фанатов «Спартака» и «Зенита» устроили драку

Упражнения от депрессии

Как изгибать свое тело, чтобы весенняя хандра отступила, а организм наполнился энергией

Астрологи сулят дочери Орбакайте будущее Примадонны

Пока друзья и знакомые поздравляют Кристину Орбакайте с рождением третьего ребенка, Metro выяснило, под какой звездой родилась продолжательница знаменитой династии



С молотка ушли гитара Костнера и книга Кинга

Состоялись торги. Фонд «Федерация» вновь собрал звезд, чтобы они поучаствовали в благотворительной акции

АЛЕКСЕЙ ШИРИНКИН
Alexey.Shirinkin@gazetametro.ru

Мировые знаменитости предоставили лоты для аукциона, который прошел в шикарном банкетном зале одного из столичных торговых центров. За торговли наблюдало Metro.

Ко входу один за другим подъезжали автомобили, подвозя знаменитостей.

— Я была в Москве пару раз, — рассказала американская модель Кармен Электра. — Прекрасный город! Мне нравится холода, здешняя мода. Вдвойне приятней побывать здесь и помочь детям!

Аукцион начался с продажи раритетного издания «Доктора Живаго» 1958 года из коллекции Омара Шарифа. Актер лично представил фолиант и оставил на книге автограф. За первый же лот цену уда-

лось взвинтить до потолка — с 700 долл. до 15 тысяч!

С молотка также были пущены поднос из коллекции графской династии Савойских (28 тыс. долл.), гитара Кевина Костнера (70 тыс. долл.), книга Ларри Кинга с его автографом (2 тыс. долл.), кларнет Вуди Аллена (40 тыс. долл.) и даже пистолет Микеле Плачидо (7 тыс. долл.).

— Комиссар Катани рад, что может сделать что-то хорошее детям, — попутал Плачидо.

Купить можно было и возможность пообщаться со знаменитостями. Например, с молотка ушел ужин с Кармен Электрой (5 тыс. долл.) и партия в теннис с Борисом Беккером (9 тыс. долл.). Один из гостей выложил всего-ничего 15 тыс. долл. за возможность отужинать с Софи Лорен.

Кстати, самым дорогим лотом стало платье этой актрисы. Незнакомка потратила на него 50 тыс. долларов!

Вырученные деньги будут направлены Одинцовской детской городской больнице, истинской школе-интернату и подворью патриарха при храме в честь иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» в Краснодарском крае.



Легендарная Софи Лорен весь вечер находилась в центре внимания мужчин / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ФОНДА «ФЕДЕРАЦИЯ»

Эксперт

Для меня это очень важно

В помощи нуждаются дети не только в России, но и в США — это абсолютно точно!

Я участвую в подобных мероприятиях не впервые — в Америке я помогаю некоторым благотворительным фондам.

Не могу видеть детей беззащитными, мучающимися и теряющими веру! Поэтому я стараюсь всячески им помогать. Пожалуй, это самая приятная часть того, что выпадает на долю знаменитости. Так что я была очень рада получить приглашение на мероприятие в Россию и сразу согласилась. Для меня это очень важно.



ПОЛА АБДУЛ
Американская певица, танцовщица, соведущая аукциона



ЗВЕЗДЫ ПОМОГАЮТ ПОДНЯТЬ ДУХ

Патронесса фонда «Федерация» Елена Север рассказала Metro о цели визита в Одинцовскую детскую районную больницу и о том, как ей удалось пригласить к участию мировых звезд

Почему приехали именно в Одинцовскую больницу?

Мы понимаем, что эти дети больше нуждаются в помощи, чем московские. Сегодня мы привезли им детскую игровую комнату, игры и звезд. В будущем, я думаю, у нас получится привезти и все необходимое им оборудование. Я здесь живу, в этой больнице во время болезни лечатся мои дети, и я имею представление о том, какие приборы им нужны.

По какому принципу приглашали звезд?

Со многими из них я давно знакома лично. Вообще-то мы приглашали многих знаменитостей. Но не все смогли прилететь из-за жесткого графика, к сожалению.

На каких условиях они прилетели?

Многие привозят что-то с собой в помощь фонду. Хулио Иглесиас, например, просто приехал и спел песню детям в больнице. Это очень поднимает настроение самих детей и врачей, для которых такие события — хорошая эмоциональная подзарядка.

Цифра

10

больниц за полтора года, по словам Елены Север, уже получили помощь от Фонда Федерации.

том подойдем, спросим».

Подарив детям подарки, звезды ответили на вопросы журналистов.

— Не важно, где живет ребенок — в Лос-Анджелесе или в Подмосковье, — сказала Metro Кармен Электра, — все они нуждаются в поддержке, и если у вас есть возможность их поддержать, нужно ее использовать. ЕВГЕНИЙ МОРУЗ

Звездный визит. Электра и Орнелла Мути приехали в гости к детям

Телезвезда Кармен Электра, актриса Орнелла Мути, певица Пола Абдул и Бригитта Нильсен посетили детскую муниципальную больницу в Одинцово.

В ходе визита они познакомились с врачами и побывали с детьми, которые от неожиданности понесли смутились и отвечали на вопросы звезд о своем времязнепропождении в больнице однозначно.

Врачи больницы, кстати, признали не всех звезд. «Кто это?» — спросила один врач другую, когда в больницу вошла Пола Абдул. «Кажется, это Виктория Бекхэм, — ответила ей соседка. — Сейчас спрашивать не будем, но по-



Супруга Стэллена Бригитта была рада общению с детьми / ФОТО: АНДРЕЙ СВИТАЛО



АЛЬТЕРНАТИВА КРЕДИТУ!

АКЦИЯ! Без %!* В РАССРОЧКУ:

до 30 лет - недвижимость, земельные участки,

до 15 лет - авто (разные марки в любой комплектации), с/х техника и ее комплектующие

(М) Тульская, т. 8 495 786 39 57, (М) Водный стадион, т. 8 495 646 38 46

auto-zhilye.ru

РСП



Елена Север сделала комплимент прекрасной фигуре Энди Макдауэлл / ФОТО: ИВАН ВУГНЯШЕВ

Софи Лорен поделилась энергетикой

Дети-инвалиды поблагодарили ее за слуховой аппарат.
Вместе с актрисой с ними пообщались Микеле Плачидо и Омар Шариф

РЕГИНА УТАШЕВА
www.metronews.ru

Встреча, организованная фондом «Федерация», прошла в холле гостиницы «Украина».

Танцевальный коллектив глухонемых детей «Ангелы Надежды» и две слепые девочки расспрашивали звезд об их творчестве и жизни.

— Как вы стали актером? — поинтересовалась одна девочка.

— Мне в жизни очень везло, — ответила звезда фильма «Доктор Живаго» Омар Шариф. — Этим я обязан моей маме. Она молилась, чтобы



Четырнадцатилетняя Лера слепа с рождения / ФОТО: ВАСИЛИЙ КУЗЬМИЧЕВ

бог помог мне в жизни.

Благодаря маме стала актрисой и Софи Лорен.

— Я пережила войну, полную горестей. После нее, когда мне было уже 15 лет, моя мама сказала, что мне надо ехать в Рим и становиться актрисой. Мне было страшно,

Цитата

«Я не считаю себя инвалидом: катаюсь на роликах и коньках, мечтаю стать переводчиком».

Валерия Артемова

но все получилось.

После того как актеры поделились историями о своей жизни, ребята из «Ангелов Надежды» станцевали. А две слепые близняшки Валерия и Вика сыграли на синтезаторе «Танец Брамса» и спели песню «Снег». Они так потрясли Микеле Плачидо, что он начал снимать выступление на телефон. А у Омара Шарифа на глазах выступили слезы. После этого Валерия и Вика подарили Лорен картины, сделанные собственными руками.

— Она очень светлый человек, — поделилась с Metro Валерия, — от нее исходит потрясающая энергетика.

Иглесиас подарил детям ангелов и песню

Почетное отделение детской Филатовской больницы посетили известная голливудская актриса Энди Макдауэлл, певец Хулио Иглесиас-младший и фонд «Федерация».

Первым к детям приехал Хулио. В июне 2011 года его отец уже приезжал в Филатовскую больницу.

— Я пришло сюда своих сыновей, чтобы они на вас женились, — пообещал он тогда юным пациенткам больницы.

С выбором невесты сладкоголосый красавец пока не определился, зато очаровал своим пением как девочек-пациенток, так и женскую часть персонала больницы. Вручив всем детям по маленькой керамической фигурке ангела на память, он спел собрав-

Цитата

«Даже если дети не узнают некоторых звезд, их все равно радует их присутствие, ведь они приезжают с искренними намерениями».

Елена Север
Патронесса фонда «Федерация»

шимся вокруг него дамам красивую испанскую песню.

Через несколько минут в больницу приехала Энди Макдауэлл.

— Красивая! А я думала, Энди — это дядя, — удивилась маленькая пациентка.

— Я ее в «Дне сурка» виде-

ла, — вспомнила другая девочка. — Возьму автограф, маме подарю!

И дети, весело галдя, собирались вокруг Энди с бумагами и карандашами для автографов.

Вручив детям игрушки, медицинское оборудование и надутые гелием шарики, артисты и волонтеры фонда удалились, но детское веселье на этом не закончилось.

— Детям все очень понравилось, для них это полезно — эмоции, разнообразие, — поделилась с Metro медсестра Мария. — Слышите, с гелием теперь развлекаются.

Из детских палат доносились писклявые «мультишные» голоса и радостные смешки. РУСЛАНА КАРПОВА



Многие дети брали у звезд автограф для своих родителей / АНДРЕЙ СЛЯПКОВ

ВКЛАДЫ РАБОТАЮТ НА ПОДЪЕМ

БАНК ФИНИНВЕСТ

МОСКВА

+7 (800) 777-000-3
+7 (495) 777-000-3
www.bankfininvest.ru



Общество с ограниченной ответственностью "БАНК ФИНИНВЕСТ".
Лицензия Банка России №671 от 15.03.2011.
Подробная информация о вкладах в отделениях банка или на сайте.



реклама